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GAMBIA, SENEGAL, GUINEA-BISSAU,
GUINEA, SIERRA LEONE A LIBÉRIA

Tam, kde mlčí Atlantik, zabudnuté krajiny Západnej Afriky

Termín: 09.11. - 29.11.2026

Cena: 8 490 € 7 690 € -800 €

Typ zájazdu: Expedičný

Počet dní: 21

Náročnosť: Veľmi vysoká

Garant: Filip Hložný

Informácie

ŠPECIÁLNY TYP EXPEDÍCIE

Treba očakávať, že ide o náročnú expedíciu v neturistickom regióne s výrazne poddimenzovanou
infraštuktúrou. 

Predovšetkým v Guinei a Guinea-Bissau sa v minulosti vyskytli časté vojenské prevraty. Hoci
momentálna situácia je relatívne stabilná, náhla zmena bezpečnostných podmienok nie je vylúčená.

Všetky krajiny regiónu prechádzajú postkonfliktnou obnovou a môžu sa vyskytnúť občasné miestne
protesty, obmedzenia pohybu alebo zvýšená prítomnosť bezpečnostných síl.

Expedícia je určená predovšetkým pre skúsených cestovateľov. Každý účastník si je vedomý, že cestuje do
regiónu so špecifickými výzvami a obmedzenou infraštruktúrou, a zároveň sa zaväzuje dodržiavať pokyny
expedičného sprievodcu a rešpektovať aktuálne bezpečnostné opatrenia.

Pri prihlásení na zájazd pred potvrdením objednávky požadujeme pohovor záujemcu s garantom zájazdu.
CK BALOO neberie zodpovednosť za zmeny programu skrz bezpečnostnú situáciu. 
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Program zájazdu je zostavený s maximálnou starostlivosťou, no vzhľadom na špecifiká cestovania v
západnej Afrike môže dôjsť k zmenám v itinerári. Niektoré miesta alebo aktivity môžu byť vynechané z
dôvodu aktuálnych podmienok v teréne, bezpečnostných opatrení alebo rozhodnutí miestnych autorít. V
takých prípadoch sa vždy snažíme o primeranú alternatívu.

V krajinách sa vyžaduje očkovanie proti žltej zimnici.

V oblastiach navštívených počas zájazdu sa vyskytuje malária. Dôrazne odporúčame
konzultáciu s lekárom pred cestou a zváženie užívania antimalarickej profylaxie podľa
odporúčaní odborníka na cestovnú medicínu.

Výhoda zájazdu: max. 4-7 ľudí v skupine!
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Itinerár

1. Odlet z Viedeň / Budapešť do destinácie

Začína trip s CK BALOO a odlietame z jedného z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť. V cene je zahnrutá
preprava na letisko z jedného nástupného miesta v Bratislave, prípadne je možné doobjednať si dopravu z
iných lokácií.

2. Banjul-Ziguinchor

Po raňajkách začíname našu expedíciu prechodom hraníc medzi Gambiou a Senegalom a presunom
lokálnymi zdieľanými autami na juh krajiny do mesta Ziguinchor. Toto mesto sa nachádza neďaleko hraníc
s Guineou-Bissau. Čaká nás prehliadka mesta a prvé dotyky s málo známou Afrikou.

3. Ziguinchor - Cacheu - Bissau

V tento deň nás čaká prechod hraníc medzi Senegalom a Guineou-Bissau prašné cesty, hraničné kontroly a
pravý africký chaos. Po ceste nás vítajú prvé osídlenia tejto menšej západoafrickej krajiny. Okolo nás všade
kešu, to je jeden z hlavných vývozných artiklov. Ochutnáme! Pozrieme si aj mesto Cacheu - jedno z prvých
v tejto časti Afriky s krásnou architektúrou. Podvečer dorazíme do Bissau, hlavného mesta. Niektorí
cestovatelia ho opisujú ako jedno z najkrajších hlavných miest v Afrike.

4. Bissagoské ostrovy

Galapágy Afriky! Aj tak by sa dalo nazvať toto súostrovie pohodené v Atlantiku. Na niektoré ostrovy sa
vôbec nedá dostať a stále tu žijú lokálne etniká. Chodia sem dokumentaristi a vedci, turistov tu zavíta
naozaj máličko. Súkromnou loďou sa prepravíme najprv na ostrov Bolama, kde bolo prvé hlavné mesto
Guieni-Bissau. Ide o nádherné koloniálne mesto. Potom sa presunieme na lokálny ostrov Bubaque, kde
naplno nasajeme lokálny život. Kto bude mať chuť môže ísť na vyhliadkový let malým lietadlom ponad tieto
unikátne ostrovy. Nocľah na ostrove Bubaque.

5. Bissagoské ostrovy

Súkromnou loďou sa prepravíme najprv na ostrov Orango, kde žijú vzácne hrochy viazané na mangrovové
porasty. Ak budeme mať šťastie ich uvidíme. Je tu takmer nedotknutá príroda s veľkým množstvom druhov



info@baloo.sk
Vlčany 1586, 925 84 +421 915 257 229
Baloo, s.r.o. Strana 4 z 7 +421 911 557 229

vtákov a totálne opustené pláže. Následne nás čakajú ostrovy s lokálnym etnikom. Ide o izolovanú a veľmi
autentickú komunitu. Podvečer si oddýchneme na krásnych plážach.

6. Bissagoské ostrovy - Bissau

Ráno sa prepravíme späť do Bissau a čaká nás prehliadka tejto metropoly. Nevynecháme miestne trhy,
pevnosť, či prezidentský palác a povieme si o pohnutej histórii tejto krajiny.

7. Bissau - Gabú

Vyrážame na cestu. Smer hranice s Guineou-Konakry. Čakajú nás veľmi zlé cesty Po ceste máme však
nezabudnuteľné výhľady na miestnu krajinu. Pozrieme si mesto Bafatá a múzeum Amilcara Cabrala. Viete
kto to bol? Povieme si všetko o otcovi tohto národa! Podvečer dorazíme do mesta Gabú, kde prespíme.

8. Gabú - Koundara

V dnešný deň prejdeme do Guinei-Konakry. Šialená cesta, opäť africké hranice a malá miestna colnica.
Vitajte v Guinei ! Cesta je cieľ. Toto je pravá, drsná Afrika! Pôjdeme na vyhliadku, odkiaľ uvidíme krásne
pohorie Fouta Djalon. Čaká nás aj prehliadka lokálnej dediny a bubnová show. Nocľah v meste Koundara.

9. Koundara - Labé

V tento deň nás čaká dlhý presun do mesta Labé, ktoré je centrum celého regiónu. Nocľah v Labé.

10. Vodopády regiónu Fouta Djalon

Dnes nás čakajú málo známe vodopády, ktoré patria ku tým najkrajším v celej Západnej Afrike. Pozrieme si
aj miestne trhovisko a nasajeme pravú, africkú atmosféru. Nocľah Labé

11. Labé - Konakry

Dnes opäť deň na dlhší presun, no po ceste nás čakajú nádherné, málo známe vodopády a autentický
život. Čakali ste takúto prírodnú krásu v Guinei? Nocľah Konakry
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12. Prehliadka hlavného mesta Guinei

Dnes nás čaká prehliadka tepny celej Guinei. Hlavné mesto Konakry. Jedným z hlavných bodov záujmu
bude určite Grand Mosque of Conakry jedna z najväčších mešít západnej Afriky, ktorá dokáže poňať
desaťtisíce veriacich. Hneď vedľa nej sa nachádza hrobka bývalého prezidenta Sékou Tourého, kde si
porozprávame o veľmi spletitom vývoji krajiny. Budeme prechádzať cez autentický Marché Madina najväčší
trh v krajine – obrovský, chaotický a plný farieb, kde nájdeme všetko od oblečenia po čerstvé ovocie či
ryby. Ak bude čas nahliadneme aj na blízke ostrovy idolov - Iles de Los.

13. Konakry - Freetown

Vyrážame do Sierra Leone. Prekračujeme hranicu a máme prvé dotyky so Sierra Leone. Francúzštinu
meníme za angličtinu a čaká nás úplne odlišná krajina. Ak bude možnosť z Konakry do Freetown pôjdeme
trajektom. Nocľah Freetown

14. Rezervácia šimpanzov a prehliadka hlavného mesta Sierra Leone

Po raňajkách sa presunieme do krásnej rezervácie pre šimpanzy. V Sierra Leone z dôvodu ťažkej občianskej
vojny, ktorá tu v minulosti prebiehala bola populácia týchto primátov kriticky ohrozená. Rezervácia sa
snaží o záchranu týchto úžasných zvierat. Povieme si viac o ich živote a budeme na chvíľu súčasťou ich
sveta. Následne nás čaká prehliadka Freetownu. Pozrieme si známy bavlníkový strom, ktorý je symbolom
celej krajiny. Nevynecháme ani najstaršiu univerzitu západného štýlu v subsaharskej Afrike a tiež lokálne
trhy plné ovocia a ručne robených suvenírov.

15. Freetown - Kenema a krvavé diamanty

Čaká nás presun do mesta Kenema. Videli ste film Krvavý diamant ? Táto oblasť je známa ťažbou týchto
vzácnych minerálov. Navštívime spolu diamantové doly a oblasť, ktorá bola kľúčová počas krvavej
občianskej vojny v tejto malej africkej krajine. Spoznáme pozadie vývozu "krvavých diamantov". Toto pri
návšteve Sierra Leone nemôže chýbať!

16. Kenema a riečny ostrov Tiwai

Skoro ráno opúšťame Kenemu a presúvame sa na ostrov Tiwai. Z auta presadneme na miestne pirogy a
vydáme sa objavovať riečny ostrov s bohatým tropickým pralesom. Toto miesto patrí medzi prírodné
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klenoty Sierra Leone. Budeme sa pohybovať chodníčkami po pralese a môžeme zazrieť rôzne vzácne druhy
opíc. Prechádzať sa budeme aj večer a budeme hľadať vzácneho hrošíka libérijského. Podarí sa nám ho
vidieť ?

17. Tiwai, rieka Moa a prechod do Libérie

Ráno nás čaká nádherná plavba po rieke Moa s možnosťou vidieť ďalšie vzácne živočíchy. Neskôr po obede
sa presúvame na hranice s Libériou a čaká nás dlhší transfer až do mesta Robertsport pri Atlantickom
oceáne.

18. Robertsport a najkrajšie pláže Západnej Afriky

Dnes Vás čaká naozaj raj! Toto by ste tu asi nečakali. Stovky kilometrov nádherných pláží a úžasného
oceánu na pobreží Libérie. Zaslúžený oddych a verte, že tu nestretneme takmer nikoho a pláže budú len a
len pre nás. V tento deň navštívime aj fotogenický vrak lode ku ktorému nás čaká hodinová prechádzka po
pobreží. Čakali by ste toto v Libérii?

19. Robertsport - Lake Piso a Monrovia

Ráno si ešte užijeme pláže a pozrieme si Lake Piso a opäť nás čaká presun do hlavného mesta. Tento krát
libérijská Monrovia. Medzi najznámejšie miesta hlavného mesta patrí Národné múzeum Libérie, kde sa
dozvieme viac o histórii krajiny, jej kultúre a občianskych vojnách. Nahliadneme na Providence Island –
historické miesto, kde pristáli prví oslobodení otroci z Ameriky v roku 1822. Pozrieme si tiež tradičné trhy a
miestny chaos. Z historického hľadiska je zaujímavý aj opustený hotel Ducor, kedysi luxusný hotel s
výhľadom na mesto a oceán. Dnes je to chátrajúca, ale fascinujúca budova, ktorá symbolizuje bývalý
rozkvet a úpadok Libérie. Nocľah Monrovia.

20. Monrovia

Dnešný deň ešte využijeme na nákup suvenírov a prechádzku po meste a ak bude čas nahliadneme aj na
miestne pláže, prípadne na Monkey Island. Čaká nás presun na medzinárodné letisko Roberts International
a odlet.
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21. Návrat domov - Viedeň / Budapešť

Náš trip končí a úspešne sa vraciame domov s príletom na jedno z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť.
Rozlúčime sa s našou malou skupinou a veríme, že sa vidíme na ďalších tripoch.


